[image: image1.jpg]132K






六年级上册数学试题-期末测试卷-北京版(含答案) 
一、选择题(共5题，共计20分)
1、如图中梯形的上底是（    ）米． 
[image: image55.png]



A.1    B.13    C.4    D.8 
2、一杯糖水，糖占糖水的25%，则糖和水的比是（    ）
A.1：3    B.1：4    C.1：5    D.4：1 
3、如果a除以b得 [image: image2.png]|



，b除以c得 [image: image3.png]


，那么a除以c得（   ）
A. [image: image4.png]


    B. [image: image5.png]


    C. [image: image6.png]


    D. [image: image7.png]



4、一个圆的直径扩大2倍，面积（   ）
A.扩大2倍    B.扩大4倍    C.扩大8倍     
5、下列叙述正确的是（   ）
A.a的倒数是 [image: image8.png]S



    B.一桶油用去 [image: image9.png]


千克，还剩下 [image: image10.png]


    C.一个数除以分数，等于这个数乘分数的倒数     
二、判断题(共5题，共计20分)
1、一件商品先提价20%，再降价20%，售价不变.（    ）
2、正误．
甲数除以乙数(不为0)等于甲数乘乙数的倒数．
3、小宁的身高是147%米。（   ）
4、，正确的填“正确”，错误的填“错误”． 
赵老师用60cm长的铁丝围成一个长方形的教具，围成的长方形长和宽的比是3∶2。求这个长方形教具的长和宽各是多少厘米。
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(cm)
[image: image12.png]


(cm)
答：这个长方形教具的长和宽分别是36cm和24cm。
5、男生比女生多 [image: image13.png]N



，那么女生就比男生少 [image: image14.png]N



。（    ）
三、填空题(共5题，共计20分)
1、下表是松岗小学和平饶小学去年上半年节约用水的数据。 
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松岗小学、平饶小学一月比三月节水分别少________%，________%。
2、两只蜗牛在比赛爬行（如图所示，单位：cm），甲爬外面的路线花了5分钟，乙爬里面的路线花了4分钟。甲、乙蜗牛爬行的路程比是________：________，甲蜗牛的速度是乙蜗牛的 [image: image16.png]


________。 
[image: image17.jpg]



3、冰融化成水后，水的体积是冰的体积的 [image: image18.png]


。现有一块冰，融化成水以后的体积是18dm3 ， 这块冰的体积是________立方分米。
4、一个圆桌面的直径是1.2米，它的面积是________平方米？
5、下面的大正方形表示整数“1”，用百分数表示图中的涂色部分． 
[image: image19.jpg]



________％
四、计算题(共2题，共计10分)
1、直接写得数． 
	[image: image20.png]


×15=
	0.324÷0.01=
	4÷ [image: image21.png]


=
	[image: image22.png]


×1 [image: image23.png]


=

	0× [image: image24.png]


÷3=
	3.2x﹣1.9x=
	2a+1.5a=
	24×4%=

	1.25×25×8×0.4=
	（ [image: image25.png]


﹣ [image: image26.png]


）×18=
	 


2、[image: image27.png]



五、做图题(共5题，共计15分)
1、画一个直径为4厘米的圆，并在这个圆上画出它的一条对称轴．
2、在下面画一个直径为4厘米的圆。
3、请把 [image: image28.png]


× [image: image29.png]


在图中用斜线表示． 
[image: image30.png]



4、画一个直径2厘米的圆，用字母标明圆心、半径和直径．
5、按需求画图，每题2分． 
①过A点画BC的垂线和平行线．
[image: image31.png]



②画出圆的一条半径r和两条直径d．
[image: image32.png]



六、解答题(共5题，共计15分)
1、图①是一个三角形，沿虚线折叠后得到图②，这个多边形的面积是原三角形面积的 [image: image33.png]


，已知图②中阴影部分的面积和为15平方厘米，那么原三角形的面积是多少平方厘米？ 
[image: image34.png]



2、读一读，并按要求涂一涂。 
据统计，目前我国的森林覆盖率约为23%，美国的森林覆盖率约为33%， 瑞典的森林覆盖率约为69%……
[image: image35.png]23% 33% 69%





3、小丽将2000元存入银行，月利率是0.11%，存期二年，到期需支付20%的利息税，求到期后小丽可拿到税后利息多少元．
4、养殖专业户王老伯养了许多鸡鸭，鸡的只数是鸭的只数的 [image: image36.png]


倍．鸭比鸡少几分之几？
5、下面长方形的面积是20cm2 ， 其中长方形的长是宽的2倍，请你在这个长方形中画一个最大的半圆，并求出这个半圆的面积。 
[image: image37.jpg]



参考答案 
一、选择题(共5题，共计20分)
1、D
2、A
3、A
4、B
5、C
二、判断题(共5题，共计20分)
1、错误
2、正确
3、错误
4、错误
5、错误
三、填空题(共5题，共计20分)
1、 [image: image38.png][®1=] 72
[582=2) 66.7




2、 [image: image39.png][(=1=]1
[=2=]1
s3] 4




3、 [image: image40.png][&1==) 20




4、 [image: image41.png][Z1==2] 11304




5、 [image: image42.png][21==) 9%




四、计算题(共2题，共计10分)
1、 [image: image43.png]#: % =x15=10 0.324+0.01=32.4 4:5 =9 LQO =13 =2
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2、 [image: image44.png]



五、做图题(共5题，共计15分)
1、 [image: image45.png]% | RIEENE A B HEE AR
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2、 [image: image46.png]



3、 [image: image47.png]



4、 [image: image48.png]8 :2:2=1 (%) ;




5、 [image: image49.png]% ORESETSITEERMT
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六、解答题(共5题，共计15分)
1、 [image: image50.png]% BESHNERSR=ATERN : 1-]
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2、 [image: image51.png]23% 33% 69%
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4、 [image: image53.png]
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